

PSEC

CC.OO mejora sus resultados en las elecciones sindicales

Matilde Llorente

Responsable del PSEC. FE CC.OO.

Inmersos en el proceso electoral del Personal de Servicios Educativos Complementarios (PSEC) llevado a cabo en varias comunidades como Madrid, País Valenciá, Murcia, las ciudades autónomas de Ceuta y Melilla, y pendiente de celebrarse en Aragón, Castilla- La Mancha, Castilla y León , Cantabria, publicamos los resultados obtenidos en estos comicios

A la vista de estos resultados es preciso formular algunas aclaraciones, a falta de una valoración más pormenorizada de los mismos. Así, en Baleares los resultados de CC.OO. son los obtenidos en la Junta de Personal, ya que el colectivo ha sido funcionarizado en su totalidad y concurrimos al proceso con otras federaciones de Comisiones Obreras, las elecciones sindicales para el colectivo de Personal Laboral restante de Educación y todas las Consejerías, -Comité de Empresa Unico para toda les Illes- se celebrará a finales de 2003.

Los resultados obtenidos en Extremadura se verán modificados por la repetición de las elecciones sindicales en la provincia de Badajoz.

El número de delegados y delegadas de CC.OO. confirma que a fecha de hoy, por cuarto mandato consecutivo, es el sindicato mayoritario en el PSEC. Agradecemos a los trabajadores y trabajadoras el apoyo y respaldo otorgado a nuestras candidaturas. Desde la Federación de Enseñanza de CC.OO. seguiremos trabajando día a día en la defensa y mejora de nuestras condiciones laborales.